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Тема:   Противопожарная безопасность.
Цель:  Актуализация знания детей по правилам пожарной безопасности.  

Задачи: Совершенствование техники бега и различных видов ходьбы. Развитие ловкости, быстроты, координационных способностей. Воспитание  смелости, целеустремленности, взаимовыручки, сотрудничества.
Место проведения: спортивная площадка

Инвентарь и оборудование:  беговые дорожки, гимнастическое бревно, баскетбольная корзина, гимнастическая скамейка, ступени, спасательные жилеты 2, 4 обруча, 12 малых мячей, 4 ведра, 2 маркера, 2 листа бумаги, 12 кубиков.     Музыкальное сопровождение.

Ход занятия

Построение на  спортивной площадке, упражнение в строю:

1. Правую руку к плечу, левую на пояс, по хлопку смена положения рук.

   В ходьбе: по диагонали руки за спину, взять себя за локти полуприсед на носках.

2. Руки за голову, прыжки в приседе.

3. Бег по беговым дорожкам. 

4. Руки за голову ноги врозь, гимнастическое бревно между ног, прыжки. 

5. Подскоки, затем подпрыгнуть и дотянуться рукой до баскетбольного щита. 6. Подняться по ступеням и соскок на две ноги. 

7. Пройти по скамейке на носках руки в стороны, соскок на две ноги. Перестроение в колонну по три. Две команды участвуют, а третья заменяет проигравшую в эстафете, тем самым создается стимул для качественного выполнения упражнений.

Инструктор:  Тили-бом, Тили-бом, 

Загорелся Кошкин дом,

Кошка выскочила,

Глаза выпучила,

Бежит заинька с ведром,

Заливать Кошкин дом

Ребята, о каком страшном происшествии говориться в этом стихотворении?

Дети: о пожаре

Инструктор: правильно! Ребята, а как вы думаете, отчего возникает пожар? 

Дети: Когда балуются со спичками и зажигалками. Когда забывают выключить электроприборы. 

Инструктор: При пожаре надо знать правила. 

                   Знает каждый гражданин 

                    Этот номер – 101, 

                    Если к вам придет беда – 

                    Позвони скорей туда. 

                    Если нет здесь телефона – 

                    Позови людей с балкона. 

Инструктор: Ребята, самое главное – не играйте никогда с огнем. Из рыжего котенка он может превратиться в злого тигра. И тогда будет беда. Если вы заметили, что случился пожар что необходимо сделать?

Дети: вызвать пожарных по телефону 101!

Инструктор: Правильно, вот мы сейчас и потренируемся это делать. 

Два стола на каждом 1 лист бумаги и 1 маркер, Подбежать написать 101, оставить маркер на столе и встать в конец своей колонны.

Инструктор: Теперь, когда вызов поступил, пожарные надевают форму, очень тяжелую водонепроницаемую и огнеупорную.

Задание: Надеть жилет, обежать стойку и передать жилет следующему, необходимо всем вместе помогать своему товарищу по команде одевать и снимать жилет.

Инструктор: Вот пожарная команда готова, первым делом нужно спасти людей из огня. 

Из обруча принести мяч и положить в обруч на старте.

Инструктор: Когда все люди спасены, пожарные начинают тушить пожар. 

Задание:  У первого участника пустое маленькое ведерко, с ним добежать до большого ведра с водой, набрать воды, затем вылить в обруч (потушить пожар), предать ведерко следующему.

Инструктор: Дом потушен, люди спасены, давайте заново отстроим здание. 

За обручем лежат кубики по количеству участников, необходимо первому участнику добежать, взять только один кубик и поставить его в центр обруча, следующим имеет право брать только один кубик и поставить сверху, и так далее, пока не получится  башня. Если вдруг башня упала, то начинаем заново и так же строим по одному кубику.

Инструктор: Подведем итоги и наградим команды! 

Вручение медалей «Самый ловкий»
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Приложение № 1
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     Пожарные одевают форму.
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     Тушат горящий дом.
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      Строят новый дом.

